

**Комітет Верховної Ради України з питань прав людини,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 37

24 травня 2017 р. 14.30

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Немиря Г.М.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Брензович В.І., Джемілев М., Логвинський Г.В.,
Пацкан В.В., Сусллова І.М., Чубаров Р.А., (відсутні – Рабінович В.З.,
Тимошенко Ю.В., Фельдман О.Б.);

працівники секретаріату Комітету – Сімон В.П., Чигрин А.В.,
Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О.,
Теплюк В.С.

ЗАПРОШЕНІ:

- на розгляд першого питання:

Левченко Юрій Володимирович – народний депутат України
(відсутній);

Мусій Олег Степанович – народний депутат України (відсутній);

Королевська Наталія Юріївна – народний депутат України (відсутня);

Сольвар Руслан Миколайович – народний депутат України (відсутній);

Писаренко Валерій Володимирович – народний депутат України
(відсутній);

Солод Юрій Васильович – народний депутат України (відсутній);

Шухевич Юрій Романович – народний депутат України;

Андросенко Максим Іванович – начальник відділу соціальної адаптації
учасників АТО Управління у справах ветеранів та учасників АТО
Міністерства соціальної політики України;

Крикливенко Богдан Володимирович – Керівник секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

- на розгляд другого питання:

Іонова Марія Миколаївна – народний депутат України (відсутня);

Герашенко Ірина Володимирівна – народний депутат України
(відсутня);

Фріз Ірина Василівна – народний депутат України (відсутня);

Луценко Ірина Степанівна – народний депутат України (відсутня);

Мельничук Сергій Петрович – народний депутат України (відсутній);
Найєм Мустафа – народний депутат України (відсутній);
Тетерук Андрій Анатолійович – народний депутат України (відсутній);
Рябчин Олексій Михайлович – народний депутат України (відсутній);
Берегова Тетяна – спеціаліст з прав людини Моніторингової місії ООН з прав людини;

Василишин Андрій Вікторович – начальник відділу об'єднаного центру з координації пошуку безвісти зниклих Служби безпеки України;

Кредісов Сергій Валерійович – офіцер Управління правового забезпечення Служби безпеки України;

Крилевич Роман Богданович – начальник відділу організації розшукової роботи Департаменту карного розшуку Національної поліції України;

Кучер Олена Борисівна – радник Міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб;

Лапін Олександр Олександрович – радник Міністра внутрішніх справ України;

Мурзаєва Аліна – керівник-радник голови делегації МКЧХ в Україні;

Недільський Роман Богданович – начальник Управління консульського обслуговування Департаменту консульської служби Міністерства закордонних справ України;

Квітка Ксенія – помічник глави делегації МКЧХ в Україні;

Приходько Костянтин Григорович – начальник відділу Управління правового забезпечення Служби безпеки України;

Середній Віктор Васильович – заступник начальника Управління правового забезпечення Державної прикордонної служби України;

Сіренко Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу паспортизації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;

Сологуб Ростислав Миколайович – старший консультант відділу об'єднаного центру з координації пошуку безвісти зниклих Служби безпеки України;

Чакон Лозано Мар'яна – заступник координатора відділу з питань зниклих безвісти МКЧХ;

Селезньова Тетяна Петрівна – прес-секретар міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України;

Ноздрачов Олексій Олексійович – полковник, начальник Управління ЦВС Збройних Сил України;

Кравченко Владислав Валерійович – підполковник, заступник начальника відділу пошукової роботи Управління ЦВС Збройних Сил України;

Кутков Олександр Олександрович – старший офіцер юридичної служби Управління ЦВС Збройних Сил України.

- на розгляд третього питання:

Алексєєв Сергій Олегович – народний депутат України;

Денісова Людмила Леонтіївна – народний депутат України;

Мамалига Андрій Володимирович – Голова Адвокатського об'єднання «Міжрегіональна колегія адвокатів».

- присутні на засіданні:

Байда Лариса Юріївна – начальник відділу нормативно-правового та юридичного забезпечення діяльності Національної Асамблеї інвалідів України, взаємодії з органами державної влади, громадськими та міжнародними організаціями у сфері соціального захисту людей з інвалідністю Всеукраїнського громадського об'єднання «Національна Асамблея інвалідів України»;

Бащук Олександр – представник Групи «30 листопада»;

Войтов Володимир Васильович – Президент ВГОІ «Союз Чорнобиль України»;

Дідівець Юрій – представник БФ «Самостійна Україна»;

Драп'ятий Євген Михайлович - Заступник Голови Федерації профспілок України;

Калько Дмитро – представник Спільки організації інвалідів;

Кісь Зорян Романович – Freedom House в Україні;

Кобчик Володимир Петрович – віце-президент ВГОІ «Союз Чорнобиль України»;

Малютін Глеб Анатолійович – радник Президента ВГОІ «Союз Чорнобиль України»;

Назаренко Василь Васильович – голова Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України»;

Несвятипаска Дмитро – голова правління ДМГО «Радник»;

Павліченко Олександр – Харківська правозахисна група;

Патрієєва Наталія Вікторівна – журналіст;

Пивоваров Вадим Сергійович – виконавчий директор Асоціації українських моніторів дотримання прав людини в діяльності правоохоронних органів;

Полозюк Олег Миколайович – провідний спеціаліст Всеукраїнського громадського об'єднання «Національна Асамблея інвалідів України»;

Попова Тетяна Русланівна - журналіст радіо «Свобода»;

Садаєв Салман – Голова комісії з питань міжнаціональних відносин Громадської ради при Міністерстві культури України;

Стечак Тетяна – співробітник політичного відділу Посольства США в Україні;

Фармер Ребекка – дипломат з питань прав людини Посольства США в Україні;

Чаплига Михайло В'ячеславович - Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань зв'язків з громадськістю та інформаційних технологій;

Андросенко Максим Іванович;
Дроздов Анатолій Валерійович;
Заверуха Вікторія Ігорівна;
Краснов Станіслав Олександрович;
Краснова Оксана Костянтинівна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні" та деяких інших законів України щодо впорядкування виплат жертвам політичних репресій, реєстр. № 1170 (друге читання).

2.

2.1) Проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435, внесений народними депутатами України Геращенко І.В., Іоновою М.М., Луценко І.С., Фріз І.В., Тетеруком А.А., Рябчиним О.М., Мельничуком С.П.

2.2) Проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435-1, внесений народним депутатом України Найємом М.

3. Про надання висновку Комітету щодо кандидатур внесених на посаду Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

4. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні" та деяких інших законів України щодо впорядкування виплат жертвам політичних репресій, реєстр. № 1170 (друге читання).

УХВАЛИЛИ:

1) Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні" та деяких інших законів України щодо впорядкування виплат жертвам політичних репресій, реєстр. № 1170, прийняти у другому читанні і в цілому як закон.

2) Доповідачем на пленарному засіданні з цього питання визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин Немирю Г.М.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435, внесений народними депутатами України Геращенко І.В., Іоновою М.М., Луценко І.С., Фріз І.В., Тетеруком А.А., Рябчиним О.М., Мельничуком С.П., та проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435-1, внесений народним депутатом України Найємом М.

УХВАЛИЛИ:

Розгляд проекту Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435, внесеного народними депутатами України Геращенко І.В., Іоновою М.М., Луценко І.С., Фріз І.В., Тетеруком А.А., Рябчиним О.М., Мельничуком С.П., та проекту Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435-1, внесеного народним депутатом України Найємом М., перенести на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю на засіданні народних депутатів - ініціаторів цих проектів законів.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Немирю Г.М. про надання висновку Комітету щодо кандидатур внесених на посаду Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

В обговоренні питання взяли участь: Алексєєв С.О., Бащук О., Брензович В.І., Денісова Л.Л., Джемілев М., Драп'ятий Є.М., Ємець Л.О., Кісь З.Р., Логвинський Г.В., Мамалига А.В., Назаренко В.В., Немиря Г.М., Павліченко О., Пацкан В.В., Полозюк О.М., Суслова І.М., Чубаров Р.А.

УХВАЛИЛИ:

1) Кандидатура Алексєєва Сергія Олеговича відповідає вимогам, передбаченим Законом України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» та відсутні причини, які перешкоджають зайняттю ним цієї посади.

Кандидатура Денісової Людмили Леонтіївни відповідає вимогам, передбаченим Законом України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» та відсутні причини, які перешкоджають зайняттю нею цієї посади.

Кандидатура Мамалиги Андрія Володимировича відповідає вимогам, передбаченим Законом України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» та відсутні причини, які перешкоджають зайняттю ним цієї посади.

2) Ухвалити пропозиції до регламенту розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України питання про призначення на посаду Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини:

Час відведений для розгляду – 76 хв.

Тривалість виступів:

Доповідь Голови Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин – до 5 хв.

Виступ кандидатів на посаду Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – до 7 хв.

Алексєєв Сергій Олегович – до 7 хв.

Денісова Людмила Леонтіївна – до 7 хв.

Мамалига Андрій Володимирович – до 7 хв.

Час відведений на обговорення кандидатур на посаду – до 50 хв.

Виступи представників депутатських фракцій (депутатських груп) – до 3 хв.

Виступи представників комітетів – до 3 хв.

Виступи народних депутатів України – до 3 хв.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Різне:

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Немирю Г.М. про звернення Міністерства культури України щодо подання кандидатури представника Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин до персонального складу Міжурядової українсько-німецької комісії із співробітництва у справах осіб німецького походження, які проживають в Україні.

УХВАЛИЛИ:

Делегувати до складу Міжурядової українсько-німецької комісії із співробітництва у справах осіб німецького походження, які проживають в Україні, народного депутата України, Першого заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Пацкана Валерія Васильовича.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Немирю Г.М. про участь представника Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин у Регіональній конференції для країн Центральної та Східної Європи «Створення законів з метою подолання насильства щодо жінок і дівчат», 12-14 червня 2017 р. у м. Бухарест, Румунія.

УХВАЛИЛИ:

Делегувати до участі у Регіональній конференції для країн Центральної та Східної Європи «Створення законів з метою подолання насильства щодо жінок і дівчат», 12-14 червня 2017 р. у м. Бухарест, Румунія, народного депутата України, Голову підкомітету з питань гендерної рівності і недискримінації Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Сусліву Ірину Миколаївну.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Немирю Г.М. про звернення Всеукраїнської громадської організації «Громадська мережа «ОПОРА» щодо підтримки реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Місцеве спостереження за політичними процесами в Україні» (30 квітня 2017 – 31 грудня 2020 рр.).

УХВАЛИЛИ:

1) Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин підтримує реалізацію проекту, висловлює зацікавленість результатами проекту та дає згоду на впровадження діяльності, зазначеної в описі проекту, та не заперечує виступати бенефіціаром даного проекту.

2) Направити Міністерству економічного розвитку і торгівлі України відповідний лист щодо підтримки зазначеного в описі проекту.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Голова Комітету

Немиря Г.М.